
Передмова 

 

У восьмому випуску збірника наукових праць «Дошкільна освіта у 

сучасному соціокультурному просторі» кафедри дошкільної освіти 

Полтавського національного педагогічного університету 

імені В. Г. Короленка розкриваються актуальні проблеми діяльності закладів 

дошкільної освіти та професійної підготовки майбутніх вихователів дітей 

дошкільного віку. 

Авторами наукових доробків стали викладачі, магістранти, студенти 

Полтавського національного педагогічного університету 

імені В. Г. Короленка, керівники закладів освіти та вихователі дітей раннього 

та дошкільного віку. 

Сучасний освітній процес у закладах дошкільної освіти зазнає постійних 

змін, викликаних як суспільними трансформаціями, так і необхідністю 

впровадження інноваційних технологій. Збірник наукових праць об’єднує 

дослідження провідних науковців і практиків, спрямовані на розв’язання 

проблем дошкільної педагогіки, психології, виховання та розвитку дітей. 

У збірнику розглядаються важливі аспекти організації освітнього 

процесу в закладах дошкільної освіти, включаючи інноваційні підходи до 

розвитку мовленнєвих, музичних та екологічних компетентностей дітей, 

питання морального та національно-патріотичного виховання. Особлива увага 

приділяється психічному здоров’ю дітей і вихователів у складних умовах 

сучасності, зокрема в умовах війни.  

Ряд статей присвячено вивченню професійної підготовки педагогів, 

формуванню портфоліо майбутніх педагогів-аніматорів, профілактиці 

професійного вигорання та розвитку педагогічної майстерності. Автори також 

аналізують роль сімейного виховання та взаємодії закладів освіти з родинами 

у формуванні моральних та соціальних цінностей дітей. 

Особливо актуальними є дослідження, присвячені використанню 

мультимедійних технологій, інноваційних підходів до предметно-ігрового 

простору та інтерактивних методів, таких як віртуальні екскурсії та 

театралізовані ігри. Запропоновані методики покликані сприяюти 

гармонійному розвитку дітей, формуванню їхньої креативності, емоційної 

стійкості та соціальної активності. 

Ми щиро вдячні всім авторам, які поділилися своїми науковими 

доробками, дослідницькими здобутками та практичними рекомендаціями.  

Сподіваємося, що цей збірник стане цінним джерелом інформації для 

науковців, викладачів, вихователів та всіх, хто зацікавлений у підвищенні 

якості дошкільної освіти та забезпеченні всебічного розвитку дітей.  

 

  


